
36% De legal afdeling 
wordt doorgaans gezien als 
‘show stopper’

69% De huidige markt vraagt 
om specialistische sectorkennis, 
dit bemoeilijkt de overstap naar een 
andere sector

63% Schakelt 
advocatenkantoren in voor 
specialistische kennis

89% Er moet meer legal 
awareness worden gecreëerd 
binnen organisaties

EEN BLIK OP LEGAL
Om onze lokale expertise verder te 
versterken vroegen we verschillende legal 
professionals naar hun werkervaring, trends 
en vooruitzichten. Hieronder de resultaten.

VOOR EEN NIEUWE BAAN ZOU IK VERHUIZEN
79% Wil nieuwe 
baan via werving  
& selectie

Specialists in legal recruitment
www.michaelpage.nl

BENT U OP ZOEK NAAR 
EEN NIEUWE BAAN?
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ZOU U ALS INTERIMMER 
AAN DE SLAG WILLEN?

WERKZAAMHEDEN ZIJN EEN BELANGRIJKE 
REDEN OM VAN BAAN TE WISSELEN 

BEDRIJFSCULTUUR IS EEN BELANGRIJKE 
REDEN OM VAN BAAN TE WISSELEN
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BENT U ZEKER OVER 
UW BAAN?
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< €50K                €50 - €75K             €75 - €100K
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30% ALS DE UITDAGING 
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